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Slovo starosty 

Polovina roku je za námi, a proto jsem se rozhodl všechny pozdravit prostřednictvím 
těchto řádků. Léto je v plném proudu, a i když si s námi počasí občas hraje, věřím, že si ho 
všichni užíváme v rámci možností. Není lehké dostát poslání tohoto informačního plátku a 
popsat zevrubně všechny události, které na obecním úřadě řešíme. Navenek se může 
zdát, že se nic neděje, ale pořád je co na práci, a proto se pokusím níže popsat alespoň to 
nejdůležitější. Závěrem mi dovolte popřát Vám pěkné léto. 

starosta Ladislav Koutný 

 
Prodejna COOP 

 
Poslední roky se prodejně v naší obci nedaří. Z ekonomického hlediska je faktem, že 
prodejna neplní obchodní plán a je ve ztrátě. Obec ji proto v roce 2025 znovu podpoří 
dotací ve výši 100 000 Kč (50 000 Kč obec Uhřice a 50 000 Kč Jihomoravský kraj). 
Prodejna dlouhou dobu zápasila s nedostatkem stálého personálu. Tento problém se 
podařilo řešit do konce roku 2024, avšak poté byla prodejna uzavřena do odvolání. 
Otevřela znovu v únoru, fungovala do poloviny května a poté byla opět uzavřena, téměř až 
do konce června. Předseda družstva ubezpečil starostu, že prodejna se již uzavírat 
nebude, a omluvil se za nepříjemnosti, které odůvodnil nedostatkem personálu. 
Zastupitelstvo obce Uhřice zatím bohužel nenašlo jinou možnost, jak situaci s prodejnou v 
obci řešit, proto nezbývá než tento stav nadále strpět a věřit, že se situace stabilizuje. 

Stavba 
Oprava průtahu obcí 

 
Kdo si počká, ten se dočká. Myslím, že není vhodnějšího pořekadla ve věci opravy hlavní 
silnice II/374, tedy hlavního průtahu naší obcí. Jak všichni víte, její stav už opravu 
potřeboval jako sůl. Investorem zakázky je Jihomoravský kraj, který zároveň rozhodl o 
způsobu opravy a práce probíhaly od 24. března do 7. května. Přístup zhotovitele byl až 
na drobné výjimky vstřícný, a proto jsme se nad rámec původní zakázky ještě dohodli na 
opravě poloviny točny autobusu na Malé straně. Tam byl asfaltový povrch popraskaný a 
jeho oprava byla nezbytná. Za tuto opravu obec Uhřice zaplatila 250 258,25 Kč. Za 
zmínku také stojí rozšíření krajnice na koncích obce, čímž vznikl prostor pro chodce.  

 
Kultura 

Slavnostní setkání s občany, oslava 80. výročí ukončení druhé světové války 
 
Dne 10. května se v kulturním domě uskutečnilo slavnostní setkání s občany u příležitosti 
80. výročí ukončení druhé světové války. Setkání se těšilo hojné účasti a provázela ho pří-
jemná atmosféra, doplněná drobným občerstvením. 
Usilovnou prací se místním historičkám podařilo zpracovat dostupné informace o váleč-
ných osudech rodáků a obyvatel Uhřic z dob světových válek do podoby ucelené brožury. 
Za přispění sponzorů nechala obec Uhřice tuto brožuru vydat a zastupitelé se usnesli, že ji 
jako vzpomínku darují do všech uhřických domácností. U příležitosti setkání byla brožura 
občanům rozdávána. Kdo se setkání nezúčastnil, může si ji zdarma vyzvednout na obec-
ním úřadě v Uhřicích. 
V rámci výročí byla také provedena údržba pomníku – došlo k jeho umytí, impregnaci a 
přezlacení písma. 
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Studie 

„Uhřice-odkanalizování obce“ 
  
Jak je jistě většině z nás známo, poslední dobou se na obecním úřadě věnujeme 
záležitostem spojeným s možným řešením odkanalizování obce Uhřice. Ostatně v 
minulých vydáních občasníku už o tom bylo psáno. Protože určení způsobu řešení je 
rozhodnutím nelehkým a má přímý dopad na rozpočty domácností, Zastupitelstvo se 
usneslo zadat vypracování studie odborné společnosti. 
Studie byla veřejně prezentována koncem května v sále obecního úřadu a později 
předána obci. Její textová část je také zveřejněna na internetových stránkách obce v sekci 
OBEC/Studie Uhřice – odkanalizování obce. 
Cílem studie bylo nezávislými odborníky vyhodnotit situaci a navrhnout řešení v souladu s 
platnou legislativou. Zadání bylo náročné – zpracováno bylo celkem osm variant, u kterých 
byla vyhodnocena proveditelnost, funkčnost, orientační náklady na vybudování a 
samozřejmě dopad na náklady jednotlivých občanů. 
Obecně lze říci, že všechna navrhovaná řešení povedou ke zvýšení výdajů občanů. Nutno 
však dodat, že obec Uhřice, respektive Zastupitelstvo, nemá zájem lidem prodražovat 
život. Naopak se vždy snaží, aby dopady na výdaje občanů byly co možná nejnižší.  
Obec je však součástí státní struktury a podléhá zákonům. Pokud zákon například stanoví, 
že nelze vypouštět nepřečištěné odpadní vody do vodního recipientu, nebo že vlastník 
kanalizace musí vybírat stočné k zajištění finančních prostředků na obnovu stokové sítě, 
musí tyto povinnosti Zastupitelstvo dříve či později přenést na občany. 
Každý vlastník nemovitosti je podle zákona povinen zajistit, aby odpadní vody z jeho 
nemovitosti byly likvidovány v souladu s platnou legislativou. Většina nemovitostí v obci 
tyto vody akumuluje v jímkách na vyvážení nebo septiku, které však nikdo nevyváží. 
Vypouštění takových odpadních vod přepadem z jímky do jednotné kanalizace bez 
zakončení centrální čistírnou bohužel v souladu není.  
Jak jistě každý čtenář vnímá, cílem Zastupitelstva není pouze dodržování zákonů, ale 
především pomoc občanům tento nevyhovující stav řešit s co možná nejmenším finančním 
dopadem. Nebude to však jednoduché, a proto se zastupitelstvo této problematice bude 
nadále věnovat. 
 

 
Nový Štěpkovač Laski LS 100 

 
Obci se ve spolupráci s Technickými službami Malá Haná podařilo získat dotaci od 
Ministerstva životního prostředí na nákup benzínového štěpkovače Laski LS 100/27CB a 
zároveň doplnit zásoby barevných nádob na odpad o objemu 240 litrů. 
Celkové náklady činí 394 857 Kč, z toho podíl obce Uhřice je 118 805,50 Kč. 
Štěpkovač bude sloužit především k údržbě obecní zeleně, ale také k předcházení 
vyvážení větví do „žlíbku“ za hřištěm a podobně. 
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Pokud někdo z občanů plánuje likvidaci většího množství větví, může se obrátit na 
starostu. Po dohodě s obecními pracovníky je možné větve strojem poštěpkovat. 
 

 
Obecní lesy 

 

Informujeme občany o možnosti koupě smrkového palivového dříví za sníženou cenu 
800 Kč/PRM včetně dopravy. Kontakt: pan Dufka, tel. 723 860 912. 
 

 
Co se nám zatím povedlo 

 
- oprava komunikace na Malé Straně 
- zakoupit nový motor na traktor Vari 
- za pomoci dotace zakoupit štěpkovač Laski na likvidaci větví 
- zpracovat studii možností odkanalizování obce 
- opravit některé lesní cesty  
- zajistit údržbu pomníku padlých 

 
Na čem se pracuje 

 
- demolice stodoly a přípravy výstavby nové požární zbrojnice 
- odprodej zbývajících stavebních míst na Květnici 
- přípravy na opravu obecní stodoly 
- rozšíření zastřešení na hřišti 
- řešení možností odkanalizování obce 
- projekce obnovy vodní nádrže Lipina 

 
Kulturní a společenské akce 

 
Od začátku roku proběhly v naší obci tyto akce: 

- Myslivecký ples v KD 17. 1. 
- Divadelní představení Andulka loupežníci v KD 2. 2. 
- Obecní ples v KD 7. 2. 
- Masopustní průvod obcí 1. 3. 
- Maškarní karneval v KD SDH 
- Uhřické bruslení v Moravské Třebové 23. 2. 
- Ukliďme Uhřice 29. 3. 
- Pálení čarodějnic na hřišti SDH 30. 4. 
- Slavnostní setkání u příležitostí 80. výročí ukončení 2. světové války v KD 10. 5. 
- Obecní zájezd do ZOO Ostrava a Dolních Vítkovic 21. 6. 
- Zábavné odpoledne a sousedské posezení na hřišti MS 2. 7. 

Čeká nás: 
- Cyklovýlet Okolo Malé Hané – zastávka na hřišti (30. 8.) 
- Poutní mše svatá  
- Včelařská výstava v KD (18. 10.) a další.. 

Jste srdečně zváni! 
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Volby 

 
Čekají nás Volby do poslanecké sněmovny Parlamentu ČR (3. a 4. 10.) 
 

 
Jubilea našich občanů 
(leden–červenec 2025) 

Bradávka Jaromír Dufková Ivana Ecler Stanislav  Hruda Jan 

Klamta Martin Koutný Pavel  Konečný Libor Kolínský Petr 

Vašíčková Ludmila Vašíček Radim Vitouchová Romana  

 
Všem jubilantům ze srdce blahopřejeme! 
 

 
Novorozenci 

 
Vítáme nového občánka Jiřího Vášu! 

 
Úmrtí 

 
Naše řady bohužel opustila paní Ambrosová Zdenka, č. p. 2. Upřímnou soustrast 
rodině.  

 
Upozornění na termín splatnosti poplatků 

 
Poplatek za svoz domovního odpadu 
 

• Částka: 800 Kč/osobu nebo za objekt (v případě, že osoba vlastní stavbu určenou k 
individuální rekreaci, byt nebo rodinný dům na území obce a zároveň nemá v obci 
trvalý pobyt). 
 

Poplatek za psa 
 

• Částka: za prvního psa 100 Kč, za druhého a každého dalšího psa téhož 
držitele 200 Kč. 
 

Způsob úhrady poplatků za svoz domovního odpadu 
 

• bankovním převodem 
• složenkou na poště 
• hotově na pokladně OÚ v úředních hodinách 
• Číslo účtu: 2301893665/2010 
• Variabilní symbol: číslo popisné/evidenční 
• Termín: nejpozději do 30. června 2025 
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Ukliďme Uhřice                                                  Slavnostní setkání 

 
 
Obecní zájezd                                                     

 
 
Průvod masek obcí 

  

 
 
 
I nadále nabízíme občanům možnost registrace do aplikace Hlášení rozhlasem. 
Jde o rychlý a účinný způsob, jak být informován o aktuálním dění v obci. Služba je zcela 
bezplatná. 
Registrovat se můžete sami na odkazu: 
https://hlasenirozhlasu.cz/sign/in/town-uhrice 
Pokud nechcete provádět registraci sami, stačí nahlásit své telefonní číslo nebo e-mail na 
obecním úřadě, případně je zaslat e-mailem spolu se jménem na adresu obce. 
  
 

Aktuální dění, včetně fotografií z akcí sledujte na internetových 
stránkách obce: www.uhrice.eu 
Kontakty 
Obecní úřad:  533 533 611  E-mail: obec@uhrice.eu 
Starosta:   737 242 145  DS: vg5bn3f 
Místostarosta:  777 941 150  Web: www.uhrice.eu 
Účetní/rozhlas:  ucetni@uhrice.eu FB:  facebook.com/uhrice.eu 

https://hlasenirozhlasu.cz/sign/in/town-uhrice
http://www.uhrice.eu/

